I[0Ma1uﬂee 3aJaHue
T8.1. Kpy»xka crouT 160 py6aeii. Kakoe HaubobIIee 4MCI0 TaKMX
Kpy»Kexk MoxKHoO 6yaeT kynuth Ha 1000 py6sieit Bo BpeMs pacripo-
JaXKH, Korja cKkujka cocrapaser 15%?

T8.2. B wkone 1200 yueHUKOB, U3 HUX — 35 % y4YEHHKH Hayalb-
HOM WKoMbl. CpeAy YYEHHKOB CpeAHel U cTapuieil mwkomibl 25 %
M3y4yaloT HeMeLKHUH A3bIK. CKOJBKO YYEHHWKOB B IIKOJIE U3y4aroT
HEMELKHH S3BIK, €C/IM B Ha4yaJbHOM 1IKOJMe HeMEeLKMH fA3bIK He
usyyaetca?

T8.3. Omwata 3a UCNOJB30BaHUE NPHPOAHOIO rasa cocras/sia
24 pyGneii Ha ofHOro yesioBeka B MecAl. C HOBOro roza oHa
noBbiciiack Ha 25%. Ckonbko pybseit AoMmKHa 3aIUIaTHTh CeMbs
M3 YeThIpex yejoBeK 3a HCII0/Ib30BaHHe IIPUPOJHOro rasa 3a Tpu
Mecsla B HOBOM rozy?

T8.4. [1py omnaTte yciyT yepes IUTaTeXHbIH TepMHHAJI B3UMaeTcs
komuccus 3%. TepMHUHan NpHHUMAET cyMMBl, kpaTHeie 10 py6-
aaM. MecsiuHas IUlaTa 3a MHTepHeT cocTasiseT 400 pybaei. Ka-
Kyl0 MHHHMAJIbHYIO CyMMY HYXXHO 3aIUIaTHUTh Yepe3 TepMHHaJl,
4yTOOBl Ha cyeTy GUPMBI, MPeJOCTaB/AIONIeHl HHTEPHET-YCIYTH,
oKasasach cyMMa, He MeHb1uas 400 pybnei?

T8.5. B uione 1 kr noMmuzopoB crouwn 60 pybneii. B uione ueHa
nomuzaopoB cHU3WaIach Ha 30 %, a aBrycte ele Ha S50 %. CKoAbKO
py6ieit ctonn 1 Kr NOMKIOPOB MOC/Ie CHYXKEHHUSA LIeHH B aBrycre?

T8.6. OnroBas LieHa yueOHUKa 220 pybaeii. Po3HUYHAsA lieHa Ha
30 % Bhilie onToBoM. Kakoe Hauboblilee YUC/IO TaKHUX y4eOHH-
KOB MO)XHO KYTIMTb IO PO3HUYHOH UeHe Ha 5000 pybneit?

T8.7. Cpeau 160 000 >xuteneii ropoga 55 % He uHTepecyeTcs QyT-
6onom. Cpeau ¢yr6onbHbIX HonenbiukoB 90 % cMOTpesIo 1o Te-
neBu3opy ¢uHan Jlury yeMnuoHoB. CKOJIbKO XKUTeJell ropoza
CMOTPEJIO 3TOT MaTy?

T8.8. B cenrsabpe 1 kr BuHorpaga crown 50 pybneii, B oktsabpe
BHHOTpaj nogopoxan Ha 20 %, a B Hossbpe emte Ha 40 %. CKONbKO
pybusiet ctonn 1 Kr BUHOrpaja 1nocjie MoAoOpoXKaHHUA B HOsbpe?



